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Mezi vojáky se do boje o přežití pustí i žena 
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Jeseníky – Už v neděli 31. ledna odstartuje u Ovčárny pod Pradědem šestnáctý ročník 

extrémního závodu Winter survival, který ve světě nemá obdoby. Vojáci ze čtyř zemí si v 

mrazivé jesenické přírodě otestují své schopnosti v boji o přežití. Mezi šedesáti závodníky z 

Česka, Polska, Slovenska a Belgie bude také jedna žena. Nedělní den bude patřit 

slavnostnímu zahájení a přípravě na extrémně náročný program závodu, který pořádá 

Generální štáb Armády České republiky a Univerzita obrany Brno. 

V pondělí čekají týmy závody ve sjezdu, skicross a převoz raněného. Dopolední akce jsou jen 

přípravou na test fyzických a psychických schopností, který si pro vojáky připravili 

organizátoři. Už odpoledne se totiž tříčlenné týmy vydají na několikakilometrový pochod až k 

Vrbnu pod Pradědem, kde je čeká noční orientační závod a nouzové přespání v přírodě. 

Letošní ročník je náročnější, než ty předchozí, protože vojáci stráví venku celkem dvě noci. 

Dosud nocovali venku vždy jen jednou. 

Po noci strávené na mrazu čeká týmy v sedm hodin ráno start dvoudenního vytrvalostního 

závodu, který je vždy klíčovým pro vývoj závodu. Závodníci u sebe mají mobilní telefony pro 

případ ohrožení, jeho použití ale znamená okamžitou diskvalifikaci. „Vojáci se vydají za 

pomocí mapy a buzoly na lyžích a s povinnou výbavou na zádech do neznámého terénu. 

Trasa je dlouhá padesát kilometrů a vede členitým terénem v Jeseníkách,“ řekl mluvčí 

závodu Pavel Pazdera. 

Během přesunu budou soutěžící sbírat body při plnění různých úkolů. Čeká je například 

horolezecký úsek po skále, střelba ze samopalu i pistole, házení nožem na terč. 

Soutěžící si neoddychnou ani ve čtvrtek. Na tento den jim pořadatelé připravili branný 

štafetový závod, při kterém mohou týmy získat poslední cenné body. 

Kdo zvítězil, se všichni dozví v pátek při slavnostním ceremoniálu. 

 


